



张家界 精准监督护航乡村振兴

今年已查处乡村振兴领域腐败和作风问题179个,处理处分339人

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 宁奎)“朝天山村党支部书记、村委会主任石某某,安排他人虚报冒领国家粮补用于村务开支,受到党内严重警告处分……”日前,张家界市永定区数字镇党委召开警示教育大会,通报该镇3名村干部虚报冒领国家粮补的问题。

“微腐败”等4类重点问题,吹响精准监督“集结号”,助力乡村振兴全面发展。为守牢乡村振兴发展底线,张家界市深入开展惠民惠农财政补贴“一卡通”问题专项整治,一体推进“查剖改”,督促职能部门纠正惠民资金发放不及时不规范等问题,“一卡通”真正成为“放心卡”;结合农村集体“三资”管理突出问题专项治理,推动区县完善村级财务管理、农村集体资产处置等制度,真正算好集体“明账”,守好农村“家底”;严查涉粮腐败问题,大力清除“粮耗子”,推动粮食主管部

门和涉粮企业建立健全《市级储备粮轮换管理办法》等制度40项,实现“惩治防”一体化完善,筑牢“粮食”安全防线。针对项目建设、防返贫动态监测、农村乱占耕地建房等重点内容,张家界对全市100个重点帮扶村和85个示范创建村开展精准“对单监督”,对突出问题发函限时整改,闭环监督跟进问题整改,推动主体责任和监督责任同向发力。同时,坚持把化解信访案件作为推进乡村治理的重要举措,“面对面”听取群众诉求,“点对点”解决群众急

难愁盼。今年以来,张家界市共查处乡村振兴领域腐败和作风问题179个,处理处分339人,推动建立和完善制度62项,全市96件信访积案办结率和满意率均为100%。



建立“平时抓、抓平时”长效工作机制 株洲为农民工追回8700万元工资

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 蒋道国 张海生)经株洲市人社局劳动保障监察支队立案调查、约谈,石峰区某建筑项目业主单位、施工方近日支付拖欠农民工的450万元工资。倪某等80余名务工人员今天分到工钱,愁眉舒展。

近年来,株洲坚持预防、查处、惩戒“三位一体”,切实维护农民工合法权益,共为2600余名农民工追回工资8700万元。

建立“平时抓、抓平时”长效工作机制,株洲市成立根治欠薪领导小组,从公安、住建、国资等部门抽调骨干力量组成工作专班,对根治欠薪工作台账,网络化、网格化数据等进行调度督办,形成主要领导亲自抓、分管领导直接抓、人社部门牵头抓,相关职能部门齐抓共管的工作格局。将保障农民工工资工作纳入“平安建设”“优化营商环境”“真抓实干督查激励”考核,纳入重大政策措施落实跟踪审计。

为加强源头治理,株洲对欠薪隐患进行定向摸排。今年共检查用人单位641户、在建工程项目302个,涉及农民工4.54万人,做到全市所有在建项目排查全覆盖,及时化解欠薪线索和隐患71起。

在加大劳动保障执法力度的同时,株洲构建公、检、法惩治恶意欠薪行为协作机制,形成送、抓、诉、裁4个环节共同协作、衔接顺畅的高效治理格局。

发行原则:公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

中国福利彩票3D开奖信息

2022年12月28日 第2022348期 开奖号码 1 5 8

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2799	1340	3750660
组选三	0	446	0
组选六	3657	223	815511

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年12月28日 第2022150期 开奖号码 02 03 05 06 11 14 22 18

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	1	0	671251
二等奖	0000000	6	0	15982
三等奖	0000000	94	3	2040
四等奖	0000000	296	5	200
五等奖	0000000	3952	56	50
六等奖	0000000	5232	109	10
七等奖	0000000	43524	957	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年12月28日 第2022348期

开奖号码
04 05 06 09 11 22 23 25 27 28 39 40 42 43 49 50 60 61 64 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

新邵县 乡贤“衔泥归巢”振兴家乡

今年来引回乡贤370名,投资项目27个,合同引资42.08亿元

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 昌小英 通讯员 李文娟 胡金国)“根茎类的中药材,都尽量用秸秆覆盖根部,既保温又保湿。”近日,新邵乡贤王永华到该县巨口铺镇津溪村指导药农做中药材幼苗防寒抗冻工作。今年,新邵以土地流转优惠政策,从长沙引回有资金、有药材种植技术的乡贤王永华,带动巨口铺镇津溪、五星等4个村120余户农户种植中药材1000余亩,年产值可超千万元。

新邵县实施“乡贤+乡村振兴”工程,以乡情为纽带,吸引在外企业家、专家教授、优秀技术人员等人才,带着资金、技术、项目回到农村,开展项目建设、从事公益事业,助力乡村振兴。该县构建“乡贤+智力、资源、知识、技术、思想”平台,根据乡贤优势特长,分级分类建立名录台账;各地、各部门和行业成立专门班子,负责与乡贤对接、协调,促成乡贤回归,在当地发挥重要作用。

各乡镇、村(社区)有针对性地组织乡贤开展家乡行、乡情恳谈会、节庆联谊等活动,推介乡村振兴的政策、举措及家乡的发展规划等,深化与乡贤的联系,特别是加强具体的项目、技术的对接。新邵还出台政策,在税收、土地供给、标准厂房建设等方面加大对乡贤的扶持力度;推荐一批表现突出的乡贤参加“新邵好人”“新邵道德模范”等评选表彰活动,提高乡贤

归属感和荣誉感,营造争当乡贤、建设家乡浓厚氛围。今年来,新邵已引回乡贤370名。其中投资项目27个,合同引资额达42.08亿元,目前已全部开工建设;乡贤还支持该县发展特色农业,新成立农村合作社205个,打造中药材、果蔬、麻鸭等特色产业基地87个。助力农产品销售,支持该县15个乡镇成立教育基金会,基金会今年累计投入1亿元,资助学生2000余名。

惠及7.21万名留守儿童 临澧建成160个儿童之家

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 李显鸿 王玉娥)今天,临澧县太平镇响水村儿童之家,十几个孩子在志愿者的指导下做作业、玩游戏。志愿者李元珍说,儿童之家有音乐、美术、舞蹈兴趣班,还有阅览室、多媒体教室,孩子们可以快乐地学习、玩耍。为创建全国未成年人保护示范县,近年来,临澧县坚持政府主导、民政牵头、部门协同、社会发力,共同建设儿童之家。目前,全县160个村(社区)建成规范化、标准化儿童之家,配置学习室、舞蹈室、书法室、活动室等,可为7.21万名留守儿童提供教育培训、卫生管理、心理咨询等服务。“孩子们在儿童之家,家长放心。”临澧县民政局相关负责人吉辉介绍,该县统一聘请中小学骨干老师来儿童之家开展学习、文娱辅导和心理疏导,每月到留守儿童家家走访一次、每月与留守儿童谈心一次、每月与班主任联系一次、每月与监护人沟通一次、每季度与家长联系一次。此外,全县160个儿童之家均开通“家长热线”,帮助留守儿童定期与家长联系,让家长及时掌握留守儿童在家学习、生活、成长等情况。“今年,我们还组织志愿者进行业务培训,邀请专家对志愿者开展未成年人保护、防溺水、禁毒、防性侵等方面的培训,切实提升从业人员的专业能力。”吉辉表示,经过专业化培训,志愿者能更好地帮助留守儿童成长。儿童之家定期组织爱心人士与留守儿童结对帮扶,有效解决留守儿童亲情缺失、家教缺乏、监护不力等实际问题。

异地可办 就近可办 多点可办 怀化市不动产登记“全市通办”

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 赵志高 通讯员 廖家南)“不动产登记”全市通办,挺方便的!”今天,家住怀化会同县城的胡思思,在会同县不动产登记中心花了不到10分钟,就办好了她在怀化鹤城区一套商品房的银行抵押贷款审核事项。原本需要两地来回跑的登记业务,现在就近就能办好。

不动产登记涉及千家万户,受新冠疫情影响,群众跨地区办事面临诸多不便。为持续优化营商环境,提高政务服务水平,怀化市不动产登记中心充分利用不动产登记系统,通过数据共享、平台推送等方式,打破以往不动产权属地办理模式,实现了业务“全市通办”,让群众办理不动产登记“就近办、便利办”。

目前,怀化市各县市区不动产登记中心均设置了跨区办理专区,全市金融机构(银行)设立了不动产抵押登记便民窗口,不动产转移登记、抵押登记等业务“异地可办、就近可办、多点可办”。今年11月份以来,银行线上办理不动产抵押登记业务12390余件。怀化市不动产登记中心主任汤燕丽表示,今后将全力推广应用大数据,逐步实现转移登记“刷脸办”“不见面办”,逐步实现不动产抵押登记“不见面审批全程网办”,全程“零跑腿”,引导企业、群众申领电子证书证明,持续扩大便民利企服务范围。

动静相宜,立体展示湖南文化产业发展的新成就。形象展区以岳麓书院为主形象,设有“小漾”数字虚拟人智能讲解,配展板与实物展示湖南文化产业发展整体情况,吸引观众走进底蕴深厚、开放美丽的新湖南。内容展区重点展示以湖南日报报业集团、湖南广播

为确保项目建设资金来源,长沙县加快处置盘活存量资产,切实推进投融资体制改革,增加可用财力。今年1至9月,长沙县固定资产投资增速8.8%,全年预计将超过8%的预期目标。其中,14个省重点项目投资完成率81.8%;268个市重大项目投资完成率95.6%。长沙县不断强化提升项目建设管理工作的前瞻性和主动性,已梳理2023年5000万元以上投资项目164个,预计年度计划投资342.65亿元,提前排批一批重大项目在四季度开工,为实现2023年新建重大项目“开门红”打下坚实基础。“营商环境有温度,项目建设才有速

影视集团、湖南出版投资控股集团、湖南体育产业集团、湖南省演艺集团五大省管国有文化企业,及马栏山视频文创产业园、文旅融合7个版块的内容,突出展现湖南时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,全面推进文化产业高质量发展的新成就。

罗 徽 段 康 欧 笑 天

党的二十大报告提出,完善社会治理体系,健全共建共治共享的社会治理制度,提升社会治理效能。打防并举、服务便民、锻造精兵……郴州市公安局交警支队切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,笃实守正,行稳致远,为营造安全通畅舒适的城乡道路交通环境,贡献了新业绩。

打防并举,着力净化交通路面

“走在大街上,看到警灯闪烁,感受到的满满的安全感。”近日,郴州市民刘恒如是说。刘恒的感受,得益于郴州市公安局交警支队对交通违法行为的零容忍。紧随春运、全国“两会”,旅发大会、国庆、党的二十大等重点节点交通安保大动作,“百日行动”“固防行动”“戴帽工程”等一系列行动在郴州持续展开。

紧扣“五清”要求,郴州市公安局交警支队规定动作和自选动作频出。深入推进“固防行动”和“回头看”,落实“一书一函”制度,紧盯酒驾、营运车辆驾驶人等重点人,紧盯“营转非”大客车和57座以上大客车、老旧车辆、“大吨小标”车辆、变型拖拉机及隐患车辆等重点车辆,紧盯省市挂图作战道路隐患、农村道路路口路段隐患、“三必上、五必上”路口路段治理、减速带等重点路段,紧盯检测站、高风险

重点企业和客货运、危化危爆等重点企业。“交通事故隐患在哪儿,警力就要在哪儿。执法过程中暴露什么问题我们就解决什么问题。务必做到举一反三、标本兼治。”郴州市公安局交警支队主要负责人介绍。全警支援交警,机关支援基层、城市支援农村,“雷霆行动”、夏季整治“百日行动”“戴帽工程”“货车超限超载联合整治”“冬季公路交通安全区域整治”“逢五”行动、酒驾夜查统一行动……一系列行动如风卷残云。2022年夏季整治“百日行动”,郴州交警支队排名全省第一。

为夯实整治效应,郴州市公安局交警支队软硬两手抓,宣教成为打防并举的软实力。强化警媒联动,中央、省市各级媒体随警作战,及时发布公安交警各类资讯;强化内宣建设,制作MV、警示教育片、短视频、微电影十余部;强化源头宣教,搭建企业宣传平台,创新推出“摩托两车”驾驶人交通违法行为现场学习教育活动。“减量控大”宣传业务考评连续11个月排名全省第一,支队微信公众号连续10余个月在全市政法系统新媒体影响力榜单中排名第一。

行稳致远 通达四方

——郴州市公安局交警支队畅安交通行动纪实



郴州市公安局交警支队摩托车队正在路面巡逻。 欧笑天 摄

便民惠民,着力升级服务网络

人民就是江山,江山就是人民。这是郴州市公安局交警支队愈来愈真挚的共识。践行初心,服务为民。郴州市公安局交警支队聚焦服务宗旨,从深化改革、完善体系、提高站位、提升能力、规范管理等各方面动作频出。扎实推进“放管服”。优化审批流程,开通业务权限办理时间由原来的2到3个月缩短为20多天;开展“我为群众办实事”“走流程、解难题、优服务”等务实行动;实行节假日延伸服务;推广电子驾驶证;推动“警医”和“警医邮”自助服务;推动27家检验机构推行“交钥匙”便捷办等免费代办服务;开展摩托车“送考下乡”……一系列便民举措温暖民心,人大建议、政协提案面商率、办结率、满意率均为100%。推进“交通惠民工程”。增加定点

交通指挥台,完善交通指示牌,打通交通堵点,优化交通信号灯,完成率均为100%;推动郴投集团对市城区路内外六千余停车位实行智能化改造,优化路口交通信号,打造优化7条“绿波带”,完成路口微调和高峰班交通信号干预控制,市城区交通畅通指数(高德)排名全省第4;强化早晚高峰班和上学放学、节假日等重点时段管控,提高施工路段通行能力。强化交管科技支撑。支队先后完成“智慧交管”一期工程项目专家论证;完成多套交通移动视频监控设备联网接入,包括接入全市各县市农村、国道省“雪亮工程”视频等;完成酒精监测系统和血液保管系统建设,实现“一张图布警、一指令派警”;搭建车驾管综合监管平台配套系统,提升缉查布控和勤务督导效能。

固本强基,着力打造强将精兵

交警队伍是公安交管事业的根基。支队党委领导班子深知以人为本的硬道理。抓牢“铸魂工程”。开展政治轮训,主题党日,支队班子成员授“微党课”,深化“三亮三比三评”创建工作。

抓细“免疫工程”。全面构建大监督格局,聘请警风警纪监督员进行常态督察,开展网上督察,准确灵活运用“四种形态”;开展交通安全执法突出问题专项整治;开展交通安全执法突出问题专项整治,推动执法监督管理委员会实体化运作,不折不扣抓好《公安部关于严禁违规宴请饮酒的规定》,深化警务评议;抓实“固本工程”。组织开展业务培训、全警实战大练兵、专题训练、“内务条令”闭卷考试、线上练兵,坚决维护执法权威。充实民辅警内驱力。更新执勤车辆,开展年度健康体检,购买团体人身意外保险,圆满完成履职考核,为苏仙、北湖两区农村派出所补充交通辅警,举办业务培训,统筹整合农村派出所、“两站两员”“驻村辅警”等力量上路履职。行稳致远 通达四方。2022年,郴州市公安局交警支队获得39项集体荣誉、212人次受到奖励表彰,推荐上报各县市大队90人次奖励表彰。

